

2022年6月16日

株主各位

会社名 ネットレン
高周波熱錬株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 大宮 克己
(コード番号 5976 東証プライム市場)
問合せ先 執行役員経営企画室長 久田 直志
(TEL. 03-3443-5441)

「第111回定時株主総会招集ご通知」一部訂正に関するお知らせ

2022年6月8日付でご送付させていただきました当社「第111回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますことをお知らせいたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第111回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

記

1. 訂正箇所

第111回定時株主総会招集ご通知
株主総会参考書類 議案および参考事項
第3号議案 取締役6名選任の件
候補者番号1～4の各候補者の「所有する当社の株式数」10頁から12頁

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

(1) 候補者番号1 「大宮 克己」の「所有する当社の株式数」 (10頁)

	氏名 所有する当社の株式数
訂正前	大宮 克己 <u>66,608</u> 株
訂正後	大宮 克己 <u>49,208</u> 株

(2) 候補者番号2 「一色 信元」の「所有する当社の株式数」 (11頁)

	氏名 所有する当社の株式数
訂正前	一色 信元 <u>36,719</u> 株
訂正後	一色 信元 <u>23,619</u> 株

(3) 候補者番号3 「鈴木 孝」の「所有する当社の株式数」 (12頁)

	氏名 所有する当社の株式数
訂正前	鈴木 孝 <u>39,370株</u>
訂正後	鈴木 孝 <u>28,570株</u>

(4) 候補者番号4 「安川 知克」の「所有する当社の株式数」 (12頁)

	氏名 所有する当社の株式数
訂正前	安川 知克 <u>49,144株</u>
訂正後	安川 知克 <u>40,544株</u>

以上